

为庆祝中国共产党建党103周年,深入了解中国共产党的光辉历程,增强爱国爱党情怀,近日,上海二十冶建筑公司山东区域项目党支部在济南中共早期历史纪念馆开展了“回顾党的历程,坚定信念跟党走”主题党日活动。

在讲解员的带领下,大家认真聆听了革命先烈的英勇事迹。纪念馆中,有一个特别引人注目的展区,展示了济南党组织在白色恐怖下坚持斗争的历史。面对敌人的残酷镇压,共产党员们没有丝毫退缩,他们坚定信念,秘密开展工作,为革命的胜利保存了火种。这段历史让大家深刻体会到了革命胜利的来之不易,也更加珍惜今天的和平与繁荣。

参观过程中,党员们不时驻足观看,交流感受。一位年轻的党员表示:“这次参观让我对党的历史有了更深刻的认识,作为新时代的党员,我们更应该继承和发扬先辈们的革命精神,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

此次参观活动,不仅是一次对历史的回顾,更是一次精神的洗礼和思想的升华。通过这次活动,大家更加坚定了传承和弘扬党的优良传统,为党和人民的事业不懈奋斗的信念。

(李洋)

安徽淮北矿业集团
铁运处湖集中心站
架起“沟通桥”
交出“明白账”

“现在,车站里的事儿不仅在公示栏里公开,还召开听证会让我们来提问,大事小事职工都能参与监督”……7月4日,安徽淮北矿业集团铁运处湖集中心站工电车间参加科段事务听证会后,脸上洋溢着笑容的笑容。

为有效疏解职工焦虑,化解职工思想疙瘩,让“小微权力”在阳光下运行,给职工一个“明白账”,今年以来,铁运处湖集中心站每季度召开一次科段事务听证会,旨在让职工知晓安全生产管理情况,内部市场化工资分配、经营活动使用、评选优差、困难救济等情况,确保让职工知底细、算明账、明实情。同时,针对职工普遍关心的市场化工资、职工培训、劳动保护等方面的重点问题及意见建议,站班子成员现场给予解答,对现场不能及时解答的,会后及时召开支委会进行研究,落实处理意见,并在三天内给予答复,真正做到“小事不出班、大事不出段、矛盾不上交,就地化解”。

“自从有了事务听证会,我们心里想说的话可以直言不讳,还能及时得到答复,消除了我们的疑虑,心明了、眼亮了、气也顺了!”该站职工王一凡在谈到参加科段事务听证会的感受时说道。

(鲍丽梅)



淮北选煤厂拧紧夏季用电“安全阀”

7月5日,安徽淮北矿业集团淮北选煤厂高压变班职工35千伏高压真空断路器、高压隔离开关等设备进行安全巡检。连日来,淮北地区持续高温多雨,该厂加强对变电站、配电室、变压器等重要岗位的巡检,梳理现场可能存在的风险点,并制定安全技术措施,严防极端天气造成意外掉电事故,拧紧夏季用电“安全阀”。

韩晓兵 摄影报道

7月5日,安徽淮北矿业集团淮北选煤厂高压变班职工35千伏高压真空